	ĐỀ SỐ 3 (Thời gian làm bài 60 phút)
	


A. Phần trắc nghiệm: (5,0 điểm)

Câu 1: Cho tập hợp 
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Câu 2: Cho số thực a, b (a < b). Khi đó điều kiện để
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Câu 3: Tìm tất cả các giá trị tham số m để hàm số 
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 đồng biến trên R.
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Câu 4: Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào?
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Câu 5: Đường thẳng 
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 thì hệ số a, b là: 
A. a = 2, b = 1
B. a = - 2, b = -1

C. a = 2, b = -3
D. a = 2, b = 1
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Câu 6: Hàm số nào sau đây có bảng biến thiên như hình vẽ: 
             A. 
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Câu 7: Phương trình 
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 có tập nghiệm là: 
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Câu 8: Miền xác định của phương trình: 
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Câu 9: Tìm m để phương trình: 
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 có 4 nghiệm phân biệt là: 
A. 
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Câu 10: Hệ phương trình 
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 có các nghiệm là: 
A. 
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Câu 11: Cho 4 điểm A, B, C, D.Phát biểu nào sau đây đúng: “Tứ giác ABCD là hình thang nếu…
A. 
[image: image52.wmf],

ABDC

uuuruuur

cùng phương hoặc 
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cùng hướng và A, B, C không thẳng hàng.
Câu 12: Cho 3 lực 
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cùng tác động vào một vật tại điểm M và làm cho vật đứng yên. Cho biết cường độ của lực 
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 đều bằng 100N và góc AMB bằng 900. Khi đó cường độ của lực 
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Câu 13: Trong hệ tọa độ Oxy, tam giác ABC có trọng tâm là gốc O. Hai đỉnh A và B có tọa độ là : A(-2 ; 1), B(4 ; 3). Khi đó điểm C có tọa độ là : 
A. 
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Câu 14: Tam giác ABC đều, cạnh a. ĐiểmM thuộc tia đối của ta BC sao cho : BC = 2MB. Khi đó : 
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Câu 15: Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho điểm A(1 ; -1), B(3 ; 2). Tìm điểm M trên trục Oy sao cho : 
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B. Phần tự luận: (5,0 điểm)
Câu 1.  a/ Giải phương trình: 
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             b/ Giải hệ phương trình: 
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             c/ Giải phương trình: 
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Câu 2. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho tam giác ABC, A(2; 4), B(1; 1), C(-3; 4).
             a/ Tìm tọa độ điểm A’ là chân đường cao của tam giác ABC kẻ từ A. 

             b/ Tìm điểm M thuộc trục Ox để (
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ĐÁP ÁN:

1/ Trắc nghiệm:

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	ĐA
	A
	B
	C
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	C
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	D
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	B
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	C
	B
	C


 2/ Tự luận:
Câu 1. a/ x = 4
            b/ Hệ có 8 nghiệm: (1; 2); (1; -3); (-2; 2); (-2; -3); (2; 1); (-3; 1); (2; -2); (-3; -2)

            c/ Phương trình có nghiệm: 
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Câu 2 a/ A’ 
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